



GENERALI

Befektetési egységekhez kötött életbiztosításokhoz
választható díjtvállalás kiegészítő biztosítások különös
feltételei

Hatályos: 2014. március 15.

	Díjtvállalás halál esetén biztosítás különös feltételei (DH03/2014)	3
I.	Biztosítási esemény	3
II.	Biztosítási szolgáltatások	3
III.	Az alapbiztosítás haláleseti szolgáltatásának módosítása, a lejáratil kedvezményezett meghatározása	4
IV.	A lejáratil kedvezményezett alapbiztosítással kapcsolatos jogai, a szerződő jogainak módosulása	4
V.	A biztosítás kockázati díja	5
VI.	Értékkövetés, a biztosítási szerződés értékkövetési szabályaiban történő változás	5
VII.	Kockázatviselés az alapbiztosítás díjmentesítése vagy a rendszeres díjfizetés szüneteltetése alatt	5
VIII.	A biztosítás megszűnésének esetei	5
IX.	A biztosító teljesítésének feltételei	6
X.	A biztosító mentesülése a szolgáltatás teljesítése alól.	6
XI.	Kockázatviselésből kizárt események	6
	Díjtvállalás keresőképtelenségre és 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó biztosítás különös feltételei (DKE03/2014)	9
I.	Biztosított	9
II.	Biztosítási esemény	9
III.	Biztosítási szolgáltatások	10
IV.	Az alapbiztosítás haláleseti szolgáltatásának módosítása, a lejáratil kedvezményezett meghatározása	11
V.	A lejáratil kedvezményezett alapbiztosítással kapcsolatos jogai, a szerződő jogainak módosulása	11
VI.	A biztosítás kockázati díja	12
VII.	Értékkövetés, a biztosítási szerződés értékkövetési szabályaiban történő változás	12
VIII.	Kockázatviselés az alapbiztosítás díjmentesítése vagy a rendszeres díjfizetés szüneteltetése alatt	12
IX.	A biztosítás megszűnésének esetei	12
X.	A biztosító teljesítésének feltételei	13
XI.	A biztosító mentesülése a szolgáltatás teljesítése alól.	14
XII.	Kockázatviselésből kizárt események	14
	Díjtvállalás 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó biztosítás különös feltételei (DE03/2014)	17
I.	Biztosított	17
II.	Biztosítási esemény	17
III.	Biztosítási szolgáltatások	17
IV.	Az alapbiztosítás haláleseti szolgáltatásának módosítása, a lejáratil kedvezményezett meghatározása	18
V.	A lejáratil kedvezményezett alapbiztosítással kapcsolatos jogai, a szerződő jogainak módosulása	19
VI.	A biztosítás kockázati díja	19
VII.	Értékkövetés, a biztosítási szerződés értékkövetési szabályaiban történő változás	19
VIII.	Kockázatviselés az alapbiztosítás díjmentesítése vagy a rendszeres díjfizetés szüneteltetése alatt	19
IX.	A biztosítás megszűnésének esetei	20
X.	A biztosító teljesítésének feltételei	20
XI.	A biztosító mentesülése a szolgáltatás teljesítése alól.	20
XII.	Kockázatviselésből kizárt események	21

Díjtvállalás halál esetén biztosítás különös feltételei (DH03/2014)

Jelen különös feltételek a Generali Biztosító Zrt. (továbbiakban: biztosító) befektetési egységekhez kötött életbiztosítást alpbiztosításként **tartalmazó biztosítási szerződéseinek (továbbiakban: szerződés) „Díjtvállalás halál esetén” biztosítást tartalmazó részére érvényesek**, feltéve hogy a szerződést jelen különös feltételekre hivatkozással kötötték.

Jelen különös feltételekben nem szabályozott kérdésekre a Generali Biztosító Zrt. **Befektetési egységekhez kötött életbiztosítások általános szerződési feltételeivel** (a továbbiakban: általános feltételek) **és a Befektetési egységekhez kötött életbiztosítások különös feltételeivel** (továbbiakban: alpbiztosítás különös feltételei) **irányadóak**, mely feltételekre való hivatkozással a biztosítási szerződés létrejött. A szerződésre egyebekben a **Polgári Törvénykönyv** rendelkezéseit, valamint az egyéb **hatályos magyar jogszabályokat** kell megfelelően alkalmazni.

I. BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNY

A jelen „Díjtvállalás halál esetén” biztosítás (a továbbiakban: biztosítás) alapján biztosítási eseménynek minősül **a biztosított – jelen biztosítás kockázatviselésének tartama alatt bekövetkezett – halála.**

II. BIZTOSÍTÁSI SZOLGÁLTATÁSOK

A biztosító a jelen különös feltételekben meghatározott szabályok szerint a szerződő díjfizetése ellenében vállalja, hogy a biztosítási esemény bekövetkezése esetén a következő szolgáltatásokat nyújtja:

- II.1. A biztosító a biztosítási esemény bekövetkezését követő hónap elsejétől a biztosítási szerződésben a jelen biztosításra vonatkozóan megjelölt szolgáltatás tartamának végéig terjedő időszak alatt (tartamos szerződés esetén az alpbiztosítás lejáratáig, élethosszig tartó szerződések esetén a szerződésben meghatározott időpontig) a **havonta fizetendő rendszeres biztosítási díjat átvállalja, és azt a szerződő számláján havonta jóváírja.**

A havonta jóváírandó átvállalt biztosítási díj a biztosítási esemény bekövetkezését követő hónap elsején érvényes kötvény szerinti rendszeres éves biztosítási díj tizenketted része.

A biztosító az átvállalt díjat **felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.** A biztosító ezen felhalmozási befektetési egységek darabszámát az első jóváírás alkalmával a szolgáltatási igény elbírálásához szükséges valamennyi dokumentum beérkezését követő legközelebbi értékelési napra érvényes vételi ár alapján, a további jóváírások esetén pedig minden hónapban a hónap első munkanapjára érvényes vételi ár alapján határozza meg. A befektetési egységek a rendszeres biztosítási díjra vonatkozó aktuális díjfelosztási nyilatkozat szerint kerülnek felosztásra az egyes eszközalapok között.

- II.2. A díjtvállalás szolgáltatás tartama alatt az alpbiztosítási szerződés és a jelen biztosítás – további díjfizetési kötelezettség nélkül – a díjtvállalás szolgáltatás tartamának végéig hatályban marad.
- II.3. Amennyiben a **szerződő** a díjtvállalás tartamára vonatkozó rendszeres biztosítási díjakat a szolgáltatás időpontjáig **már teljesen, vagy részben megfizette**, akkor a szolgáltatás jóváírásával egyidejűleg a befizetett biztosítási **díjak visszafizetésre kerülnek** a szerződő részére.

III. AZ ALAPBIZTOSÍTÁS HALÁLESETI SZOLGÁLTATÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA, A LEJÁRATI KEDVEZMÉNYEZETT MEGHATÁROZÁSA

III.1. Az alapbiztosítás haláleseti szolgáltatása jelen biztosítás hatálybalépését követően az alábbiak szerint módosul:

A biztosító a jelen különös feltételben meghatározott biztosítási esemény bekövetkezése esetén

- az alapbiztosítás különös feltételeiben erre megjelölt kedvezményezett részére kifizeti az alapbiztosítási szerződésben a haláleseti szolgáltatás részeként megjelölt biztosítási összeget;
- a Bónuszszámlán nyilvántartott összeget (amennyiben van ilyen a szerződésben) eseti díjként az alapbiztosítás különös feltételei szerint a szerződő számláján jóváírja;
- a nyilvántartott kezdeti befektetési egységeket azonos számú felhalmozási befektetési egységre váltja,
- a befektetési egységek aktuális értéke nem a haláleseti szolgáltatás részeként kerül kifizetésre.

A biztosító lejáratú szolgáltatásként a biztosítási szerződésben megjelölt díjtvállalás szolgáltatás tartamának végén a lejáratú kedvezményezett részére kifizeti a szerződő számláján nyilvántartott befektetési egységek aktuális értékét, és a kifizetéssel a szerződés megszűnik.

A lejáratú szolgáltatás esetében a befektetési egységek aktuális értéke a díjtvállalás szolgáltatás tartamának utolsó napját követő hónap elsején érvényes vételi áron kerül meghatározásra.

III.2. A lejáratú kedvezményezett a szerződő.

A szerződő halála vagy jogutód nélküli megszűnése esetén a lejáratú kedvezményezett a szerződő és a biztosított által írásban megjelölt harmadik személy, aki a szerződés alapján a lejáratú szolgáltatásra jogosult.

III.3. Amennyiben lejáratú kedvezményezettet a szerződésben nem neveztek meg, vagy a kedvezményezett jelölése hatályát veszítette, illetve érvénytelen, vagy a megjelölt lejáratú kedvezményezett a biztosítási eseményt követően, de a jelen biztosítás lejáratát megelőzően életét veszti, vagy megszűnik akkor a biztosító szolgáltatására lejáratú kedvezményezettként jelen különös feltételek szerint a biztosított személy örököse(i) jogosult(ak).

III.4. Ha a szerződésben a szerződés megkötésekor a szerződő-biztosított mellett társbiztosított került megjelölésre, és a társbiztosított a biztosítási eseményt megelőzően biztosítotti nyilatkozatát az alapbiztosítás különös feltételei szerint nem vonta vissza és a szerződő-biztosított a szerződésből nem lépett ki, akkor a jelen különös feltételek III.3. pontjában írtak esetén a biztosító a lejáratú szolgáltatást:

- 50%-ban a szerződő-biztosított örököseinek, egymás közt egyenlő arányban,
- 50%-ban a társbiztosított örököseinek, egymás közt egyenlő arányban fizeti ki.

Ha az alapbiztosítás különös feltételei szerint elérési biztosítási esemény következik be, úgy a biztosító a szerződés alapján elérési szolgáltatást nyújt, és lejáratú szolgáltatás kifizetésére nem kerül sor.

A biztosító ugyanazon időszakra csak egyszer vállalja át a fizetendő biztosítási díjat, függetlenül attól, hogy az adott időszak alatt akár több biztosítási esemény is bekövetkezett.

IV. A LEJÁRATI KEDVEZMÉNYEZETT ALAPBIZTOSÍTÁSSAL KAPCSOLATOS JOGAI, A SZERZŐDŐ JOGAINAK MÓDOSULÁSA

IV.1. Ha a díjtvállalás szolgáltatás tartama alatt a III. pont alapján a lejáratú kedvezményezett nem a biztosítási szerződés szerződője, akkor a lejáratú kedvezményezett eseti díjat nem fizethet, de az alábbiakra jogosult:

- a szerződő számláján nyilvántartott befektetési egységeket más eszközalapokhoz kötött befektetési egységekre átváltani,
- a szerződő számláján jóváírandó rendszeres díjat átírányítani,
- rendszeres pénzkivonást kérni, ha az alapbiztosítás lehetővé teszi,
- a szerződő számláján nyilvántartott befektetési egységekből részleges illetve teljes visszavásárlást kérni.

IV.2. A biztosítás visszavásárlási értékének teljes kifizetésével a szerződés megszűnik, és további szolgáltatásra nincs lehetőség.

V. A BIZTOSÍTÁS KOCKÁZATI DÍJA

- V.1. A biztosító a szerződő számlája terhére **minden hónapra vonatkozóan jogosult érvényesíteni** a jelen biztosítás **kockázati díját**, amelyet a **biztosított aktuális életkora, egészségi állapota, tevékenysége (foglalkozás, munka, sport), a díjátvállalás szolgáltatás igényelt időtartamából még hátralévő idő, a rendszeres aktuális éves díj és a hatályos Díjszabás alapján számít ki.**
- V.2. A biztosítási esemény bekövetkezését követően levont kockázati díjakat a biztosító a szolgáltatás teljesítésével egyidejűleg a szerződő számláján jóváírja.
- V.3. Ha **balesettel okozati összefüggésben nem álló**, a jelen különös feltétel I. pontban meghatározott biztosítási esemény az alpbiztosítás különös feltételeiben meghatározott **várakozási idő letelte előtt** következett be, úgy a biztosító a jelen biztosításra a balesettel okozati összefüggésben nem álló biztosítási esemény bekövetkezését követő időszakra vonatkozóan **levont kockázati díjakat** a szerződő számláján **jóváírja**.
- V.4. A biztosító az utólag jóváírt kockázati díjakat felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.
- V.5. A jelen biztosítás 1000 Ft választott biztosítási összegére fizetendő éves kockázati díjának alapidjételeit a Díjátvállalás halál esetén díjtételei táblázat tartalmazza.
- V.6. A biztosító jelen biztosítás esetében az általános feltételek IV.2.3.2. és IV.2.3.3. pontjában meghatározottak szerint jogosult az éves kockázati díjak alapidjételet minden évben egy alkalommal, a biztosítási évfordulótól kezdődő hatállyal megváltoztatni.

VI. ÉRTÉKKÖVETÉS, A BIZTOSÍTÁSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKKÖVETÉSI SZABÁLYAIBAN TÖRTÉNŐ VÁLTOZÁS

- VI.1. Az alpbiztosítási szerződés rendszeres díjának értékkeitésekor, a választott értékkeitésnek megfelelő arányban növekszik a jelen biztosítás alapján átvállalendő díj. Az átvállalendő díj növekedése a jelen feltétel szerinti szolgáltatásért fizetendő kockázati díj emelkedésével járhat.
- VI.2. A jelen különös feltételben meghatározott biztosítási esemény bekövetkezése után az alpbiztosításban rögzített értékkeitésre nincs lehetőség.

VII. KOCKÁZATVISELÉS AZ ALPBIZTOSÍTÁS DÍJMENTESÍTÉSE VAGY A RENDSZERES DÍJFIZETÉS SZÜNETELTETÉSE ALATT

Jelen biztosítás az alpbiztosítás díjmentesítése vagy a rendszeres díjfizetés szüneteltetése alatt hatályban marad, a kockázatviselés folyamatos, és a biztosítás kockázati díját a biztosító továbbra is vonja a szerződő számlájáról.

VIII. A BIZTOSÍTÁS MEGSZŰNÉSÉNEK ESETEI

A jelen biztosítás megszűnik az alább felsorolt esetek bármelyikének bekövetkezése esetén:

- az alpbiztosítás megszűnésekor, kivéve a biztosított halála esetén,
- díjátvállalás szolgáltatás esetén a biztosítási szerződésben a díjátvállalás szolgáltatás tartamként megjelölt időszak utolsó napján, ezzel együtt az alpbiztosítás is megszűnik,
- annak a biztosítási évnek a végén, amelyben a **biztosított betölti a 75. életévét**,
- az V.3. szerinti kockázati díj jóváírásával,
- a jelen biztosítás felmondásával,
- abban az időpontban, amikor az alpbiztosítás rendszeres díját a jelen biztosítás (szerződésben megjelölt) szolgáltatási tartamának végéig a biztosító valamely más biztosítás alapján átvállalja.

IX. A BIZTOSÍTÓ TELJESÍTÉSÉNEK FELTÉTELEI

Az általános feltételek VIII.4. pontja alapján.

X. A BIZTOSÍTÓ MENTESÜLÉSE A SZOLGÁLTATÁS TELJESÍTÉSE ALÓL

- X.1.** A biztosító jelen biztosítás esetében – a jelen különös feltételek X.2. pontjában foglaltak figyelembevételével – az általános feltételek IX. fejezetében meghatározottak szerinti esetekben mentesül a jelen különös feltételekben meghatározott szolgáltatás teljesítése alól.
- X.2.** A biztosító az általános feltételekben rögzítettek szerint, a jelen díjtvállalás biztosítás keretében átvállalandó rendszeres biztosítási díj növelésekor egészségi kockázatbírálást végezhet. Amennyiben a közlési-, változásbejelentési kötelezettség megsértése az átvállalandó rendszeres biztosítási díj növelésekor történt, úgy a biztosító mentesül a növelt összegű rendszeres biztosítási díj tekintetében a szolgáltatási kötelezettség alól és kizárólag a díjnövelést megelőző állapotnak megfelelő mértékű díjtvállalást teljesíti.

XI. KOCKÁZATVISELÉSBŐL KIZÁRT ESEMÉNYEK

A biztosító kockázatviselése jelen biztosítás esetében az általános feltételek X. fejezetében felsorolt esetekre nem terjed ki.

Díjtávallás halál esetén biztosítás díjtételei

Kor	Díjtávallás tartama (hátralévő évek száma)*												
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
20	0,249	0,781	1,301	1,809	2,307	2,793	3,269	3,734	4,189	4,634	5,069	5,494	5,911
21	0,269	0,842	1,403	1,952	2,489	3,013	3,527	4,028	4,519	4,999	5,469	5,928	6,377
22	0,289	0,904	1,506	2,095	2,671	3,234	3,785	4,324	4,851	5,366	5,870	6,363	6,845
23	0,303	0,951	1,584	2,203	2,809	3,401	3,980	4,546	5,100	5,642	6,172	6,690	7,197
24	0,323	1,013	1,687	2,347	2,992	3,623	4,240	4,843	5,433	6,010	6,575	7,127	7,667
25	0,343	1,075	1,791	2,491	3,175	3,845	4,500	5,140	5,766	6,379	6,978	7,564	8,137
26	0,363	1,137	1,894	2,635	3,359	4,067	4,760	5,437	6,100	6,748	7,381	8,001	8,607
27	0,378	1,184	1,973	2,744	3,498	4,235	4,957	5,662	6,352	7,027	7,687	8,332	8,963
28	0,398	1,247	2,077	2,888	3,682	4,459	5,218	5,961	6,687	7,398	8,092	8,772	9,436
29	0,418	1,309	2,181	3,034	3,867	4,683	5,480	6,260	7,023	7,769	8,499	9,212	9,910
30	0,457	1,434	2,388	3,322	4,235	5,128	6,001	6,855	7,691	8,508	9,307	10,088	10,852
31	0,502	1,574	2,622	3,647	4,649	5,630	6,588	7,526	8,443	9,340	10,217	11,075	11,914
32	0,552	1,730	2,882	4,008	5,110	6,188	7,242	8,272	9,280	10,266	11,230	12,173	13,095
33	0,617	1,933	3,220	4,479	5,710	6,914	8,092	9,243	10,370	11,471	12,548	13,602	14,632
34	0,692	2,168	3,611	5,023	6,404	7,754	9,074	10,366	11,629	12,864	14,073	15,254	16,410
35	0,797	2,496	4,159	5,784	7,374	8,930	10,450	11,938	13,392	14,815	16,206	17,567	18,898
36	0,912	2,858	4,761	6,622	8,442	10,222	11,963	13,666	15,331	16,959	18,552	20,110	21,633
37	1,048	3,283	5,470	7,608	9,699	11,744	13,744	15,701	17,614	19,485	21,315	23,104	24,855
38	1,199	3,758	6,261	8,709	11,102	13,443	15,733	17,972	20,162	22,304	24,398	26,447	28,450
39	1,382	4,330	7,214	10,034	12,793	15,490	18,128	20,708	23,232	25,699	28,113	30,473	32,782
40	1,601	5,017	8,358	11,625	14,821	17,946	21,002	23,992	26,915	29,774	32,570	35,305	37,979
41	1,872	5,867	9,775	13,596	17,333	20,988	24,562	28,058	31,477	34,821	38,091	41,289	44,417
42	2,182	6,838	11,391	15,844	20,200	24,459	28,625	32,699	36,683	40,579	44,390	48,117	51,762
43	2,516	7,884	13,134	18,269	23,291	28,202	33,005	37,702	42,296	46,789	51,183	55,481	59,683
44	2,855	8,946	14,903	20,729	26,427	32,000	37,450	42,780	47,993	53,091	58,077	62,953	67,722
45	3,184	9,978	16,622	23,120	29,476	35,691	41,770	47,714	53,528	59,214	64,775	70,214	75,533
46	3,494	10,948	18,239	25,369	32,343	39,163	45,833	52,356	58,735	64,974	71,076	77,044	82,880
47	3,794	11,890	19,808	27,552	35,125	42,532	49,776	56,860	63,788	70,564	77,191	83,672	90,011
48	4,096	12,837	21,386	29,746	37,922	45,919	53,739	61,387	68,868	76,183	83,338	90,335	97,178
49	4,411	13,823	23,029	32,031	40,836	49,447	57,868	66,104	74,159	82,037	89,741	97,275	104,644
50	4,739	14,852	24,742	34,415	43,875	53,126	62,174	71,023	79,677	88,141	96,418	104,514	112,431
51	5,071	15,893	26,476	36,826	46,949	56,848	66,530	75,999	85,260	94,316	103,174	111,836	120,308
52	5,408	16,947	28,233	39,270	50,064	60,621	70,945	81,042	90,917	100,575	110,020	119,257	128,291
53	5,760	18,052	30,073	41,830	53,328	64,573	75,571	86,326	96,845	107,133	117,194	127,033	136,657
54	6,136	19,229	32,034	44,558	56,805	68,783	80,498	91,955	103,160	114,118	124,835	135,316	145,567
55	6,564	20,572	34,271	47,668	60,771	73,586	86,118	98,375	110,362	122,085	133,550	144,763	155,729
56	7,049	22,091	36,801	51,188	65,258	79,019	92,477	105,639	118,511	131,100	143,412	155,453	167,229
57	7,565	23,708	39,496	54,936	70,037	84,805	99,248	113,373	127,188	140,699	153,912	166,834	179,473
58	8,122	25,452	42,400	58,976	75,187	91,041	106,546	121,711	136,541	151,045	165,230	179,103	192,670
59	8,710	27,295	45,472	63,248	80,633	97,636	114,265	130,527	146,432	161,987	177,199	192,077	206,627
60	9,315	29,193	48,633	67,645	86,239	104,423	122,208	139,601	156,611	173,247	189,517	205,429	220,991
61	9,922	31,093	51,799	72,048	91,853	111,221	130,163	148,689	166,806	184,525	201,855	218,802	235,377
62	10,518	32,960	54,909	76,374	97,368	117,899	137,979	157,617	176,822	195,605	213,975	231,940	249,510
63	11,168	34,997	58,302	81,094	103,385	125,185	146,505	167,356	187,749	207,692	227,197	246,273	264,929
64	11,904	37,305	62,147	86,442	110,203	133,441	156,167	178,394	200,131	221,390	242,181	262,515	
65	12,798	40,107	66,814	92,934	118,480	143,463	167,896	191,792	215,162	238,017	260,370		
66	13,833	43,350	72,217	100,449	128,059	155,062	181,471	207,299	232,559	257,262			
67	14,976	46,933	78,186	108,752	138,645	167,880	196,472	224,435	251,782				
68	16,245	50,907	84,807	117,961	150,385	182,096	213,109	243,440					
69	17,634	55,262	92,062	128,052	163,250	197,674	231,340						
70	19,150	60,012	99,975	139,059	177,283	214,666							
71	20,765	65,074	108,408	150,788	192,235								
72	22,455	70,371	117,232	163,062									
73	24,299	76,149	126,858										
74	26,347	82,565											
75	28,671												

* Az ügyfél által szerződéskötéskor megadott szolgáltatási tartam

Díjtávallás tartama (hátralévő évek száma)*												
Kor	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
20	6,318	6,716	7,105	7,486	7,858	8,222	8,579	8,927	9,268	9,601	9,927	10,245
21	6,816	7,246	7,666	8,077	8,479	8,872	9,256	9,632	9,999	10,359	10,710	11,054
22	7,317	7,778	8,229	8,670	9,101	9,523	9,935	10,339	10,733	11,119	11,496	11,865
23	7,693	8,178	8,652	9,115	9,569	10,012	10,446	10,870	11,285	11,691	12,087	12,476
24	8,195	8,711	9,216	9,710	10,193	10,665	11,127	11,579	12,021	12,453	12,876	13,289
25	8,697	9,245	9,781	10,305	10,818	11,319	11,809	12,289	12,758	13,217	13,665	14,104
26	9,200	9,780	10,347	10,901	11,444	11,974	12,493	13,000	13,496	13,981	14,456	14,920
27	9,581	10,184	10,775	11,352	11,917	12,469	13,009	13,538	14,054	14,560	15,054	15,537
28	10,086	10,722	11,343	11,951	12,546	13,127	13,696	14,252	14,796	15,328	15,848	16,357
29	10,593	11,260	11,913	12,552	13,176	13,787	14,384	14,968	15,539	16,098	16,644	17,178
30	11,600	12,331	13,046	13,745	14,428	15,097	15,751	16,391	17,016	17,628	18,226	18,811
31	12,734	13,537	14,322	15,089	15,840	16,574	17,292	17,994	18,681	19,352	20,009	20,651
32	13,997	14,879	15,742	16,586	17,411	18,218	19,007	19,779	20,533	21,272	21,994	22,700
33	15,640	16,626	17,590	18,532	19,454	20,356	21,238	22,100	22,943	23,768	24,575	25,364
34	17,540	18,645	19,726	20,783	21,817	22,828	23,817	24,784	25,730	26,655	27,559	28,444
35	20,199	21,472	22,717	23,934	25,125	26,289	27,428	28,542	29,631	30,696	31,738	32,757
36	23,123	24,580	26,005	27,399	28,762	30,095	31,398	32,673	33,920	35,140	36,332	37,499
37	26,566	28,240	29,877	31,479	33,045	34,576	36,074	37,539	38,971	40,372	41,743	43,083
38	30,410	32,326	34,200	36,033	37,825	39,578	41,293	42,970	44,609	46,213	47,782	49,316
39	35,039	37,247	39,407	41,518	43,584	45,604	47,579	49,511	51,401	53,249	55,056	56,823
40	40,595	43,153	45,655	48,101	50,494	52,834	55,123	57,362	59,551	61,692	63,785	65,833
41	47,475	50,467	53,393	56,254	59,053	61,790	64,466	67,084	69,644	72,148	74,596	76,991
42	55,327	58,814	62,223	65,558	68,819	72,009	75,128	78,179	81,162	84,080	86,934	89,725
43	63,794	67,814	71,745	75,590	79,350	83,028	86,625	90,142	93,582	96,946	100,237	103,455
44	72,386	76,947	81,408	85,771	90,037	94,210	98,291	102,283	106,186	110,004	113,737	117,388
45	80,735	85,822	90,798	95,664	100,423	105,077	109,628	114,080	118,434	122,692	126,856	130,928
46	88,588	94,170	99,630	104,969	110,191	115,298	120,292	125,177	129,954	134,626	139,195	143,664
47	96,209	102,272	108,201	114,000	119,671	125,217	130,641	135,946	141,134	146,208	151,170	156,024
48	103,870	110,415	116,817	123,077	129,200	135,188	141,044	146,771	152,372	157,850	163,208	168,447
49	111,851	118,899	125,792	132,534	139,127	145,575	151,881	158,048	164,080	169,979	175,748	181,390
50	120,174	127,747	135,153	142,396	149,479	156,407	163,182	169,808	176,289	182,627	188,825	194,887
51	128,594	136,697	144,622	152,372	159,952	167,365	174,615	181,706	188,640	195,422	202,055	208,542
52	137,127	145,768	154,218	162,483	170,566	178,471	186,202	193,763	201,158	208,389	215,462	
53	146,068	155,272	164,274	173,078	181,688	190,108	198,343	206,397	214,274	221,977		
54	155,592	165,396	174,985	184,362	193,534	202,503	211,275	219,855	228,245			
55	166,454	176,943	187,201	197,234	207,045	216,641	226,026	235,204				
56	178,745	190,009	201,024	211,797	222,334	232,638	242,715					
57	191,833	203,921	215,743	227,305	238,612	249,671						
58	205,939	218,916	231,608	244,020	256,159							
59	220,858	234,775	248,386	261,697								
60	236,211	251,095	265,652									
61	251,588	267,441										
62	266,694											
63												
64												
65												
66												
67												
68												
69												

* Az ügyfél által szerződéskötéskor megadott szolgáltatási tartam

Díjtvállalás keresőképtelenségre és 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó biztosítás különös feltételei (DKE03/2014)

Jelen különös feltételek a Generali Biztosító Zrt. (továbbiakban: biztosító) befektetési egységekhez kötött életbiztosítást alpbiztosításként tartalmazó biztosítási szerződéseinek (továbbiakban: szerződés) „Díjtvállalás keresőképtelenségre és 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó” biztosítást tartalmazó részére érvényesek, feltéve hogy a szerződést jelen különös feltételekre hivatkozással kötötték.

Jelen különös feltételekben **nem szabályozott kérdésekre** a Generali Biztosító Zrt. **Befektetési egységekhez kötött életbiztosítások általános szerződési feltételei** (a továbbiakban: általános feltételek) és a **Befektetési egységekhez kötött életbiztosítások különös feltételei** (továbbiakban: alpbiztosítás különös feltételei) **irányadóak**, mely feltételekre való hivatkozással a biztosítási szerződés létrejött. A szerződésre egyebekben a **Polgári Törvénykönyv** rendelkezéseit, valamint az egyéb **hatályos magyar jogszabályokat** kell megfelelően alkalmazni.

Jelen feltétel alkalmazásában Orvosszakértői intézet a mindenkor hatályos magyar jogszabályokban meghatározott, az egészségkárosodás (egészségi állapot) mértékének megállapítására jogosult szerv.

I. BIZTOSÍTOTT

A jelen különös feltételek szerint **nem lehet biztosított** az a természetes személy, **aki a szerződéskötést (ajánlat aláírását) megelőzően**

- I.1. **már saját jogú nyugellátásban** vagy az Orvosszakértői intézet által szakvéleményben megállapított egészségkárosodás vagy munkaképesség-csökkenés miatt **bármely típusú** (pl. rokkantsági, baleseti) **ellátásban/járadékban részesül**, vagy
- I.2. az egészségi állapota miatt **már nyújtott be igényt** egészségkárosodás vagy munkaképesség-csökkenés megállapítására/véleményezésére az arra **illetékes hatósághoz**.

II. BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNY

A jelen „Díjtvállalás keresőképtelenségre és 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra” **vonatkozó biztosítás** (a továbbiakban: biztosítás) alapján biztosítási eseménynek minősül:

II.1. Keresőképtelenség

- a) A biztosítottnak a kockázatviselés tartama alatt bekövetkezett a kockázatviselés kezdetéhez képest előzmény nélküli **váratlan betegsége, balesete**, melynek következtében a biztosított hatályos magyar jogszabályoknak megfelelően, a keresőképtelenség elbírálására és igazolására jogosult orvos által **igazoltnan saját jogon, folyamatosan keresőképtelen állományban van, és Magyarországon táppénzt vesz igénybe**.
- b) A biztosítási esemény **időpontja betegség miatti keresőképtelenség esetén a keresőképtelenség első napja, baleset miatti keresőképtelenség esetén a baleset bekövetkezésének a napja**.

II.2. 39 %-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás

- a) A biztosítottnak a kockázatviselés tartama alatt bekövetkezett, a kockázatviselés kezdetéhez képest előzmény nélküli **váratlan betegsége vagy balesete**, melynek következtében az **Orvosszakértői intézet szakvéleménye a biztosítottnál 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodást állapított meg** és az Orvosszakértői intézet szakvéleménye szerint rehabilitációja nem javasolt feltéve, hogy a biztosított az egészségkárosodásának megállapítására vonatkozó igénybejelentését a kockázatviselés tartama alatt nyújtja be az illetékes hatóságához.
- b) A biztosítási esemény **időpontja az Orvosszakértői intézet szakvéleményének a kelte.**

III. BIZTOSÍTÁSI SZOLGÁLTATÁSOK

A biztosító a jelen különös feltételekben meghatározott szabályok szerint a szerződő díjfizetése ellenében vállalja, hogy a biztosítási esemény bekövetkezése esetén a következő szolgáltatásokat nyújtja:

III.1. Keresőképtelenség esetén

A biztosító a II.1. pontban meghatározott biztosítási esemény bekövetkezésekor a biztosítottnak ugyanazon keresőképtelenségi ok miatti igazolt, folyamatos

- **keresőképtelensége 61. napját követő hónap elsejétől kezdődően,**
- **a keresőképtelenség 60. napját követő minden megkezdett 30 napra, egyhavi biztosítási díjat jóváír a szerződő számláján.**

A szerződő díjfizetési kötelezettsége a biztosító díjtvállalási szolgáltatásának megszűnését követően a biztosított életbenléte esetén folytatódik.

Az egy hónapra eső átvállalt díj a díjtvállalással érintett adott hónapban érvényes kötvény szerinti aktuális rendszeres éves biztosítási díj tizenkettő részé.

A biztosító az átvállalt díjat az alpbiztosítás **különös feltételeiben írtak szerint kezdeti, illetve felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.**

A biztosító az ezen szolgáltatásból származó befektetési egységek darabszámát az első jóváírás alkalmával a szolgáltatási igény elbírálásához szükséges valamennyi dokumentum beérkezését követő legközelebbi értékelési napra érvényes vételi ár alapján határozza meg. A befektetési egységek a rendszeres biztosítási díjra vonatkozó aktuális díjfelosztási nyilatkozat szerint kerülnek felosztásra az egyes eszközalapok között.

III.2. 39 %-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás esetén

A biztosító a II.2. pontban meghatározott biztosítási esemény bekövetkezésének időpontját követő hónap elsejétől a biztosítási szerződésben a jelen biztosításra vonatkozóan megjelölt szolgáltatás tartamának végéig terjedő időszak alatt (tartamos szerződés esetén az alpbiztosítás lejáratáig, élethosszig tartó szerződések esetén a szerződésben meghatározott időpontig) a havonta fizetendő rendszeres biztosítási díjat átvállalja, és azt a szerződő számláján havonta jóváírja.

A szerződő díjfizetési kötelezettsége a biztosító díjtvállalási szolgáltatásának megszűnését követően a biztosított életbenléte esetén folytatódik.

A havonta jóváírandó átvállalt díj a biztosítási esemény bekövetkezését követő hónap elsején érvényes kötvény szerinti rendszeres éves biztosítási díj tizenkettő részé.

A biztosító az átvállalt díjat az **alpbiztosítás különös feltételeiben írtak szerint kezdeti, illetve felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.**

A biztosító az ezen szolgáltatásból származó befektetési egységek darabszámát az első jóváírás alkalmával a szolgáltatási igény elbírálásához szükséges valamennyi dokumentum beérkezését követő legközelebbi értékelési napra érvényes vételi ár alapján, a további szolgáltatások esetén pedig minden hónap első munkanapjára érvényes vételi ár alapján határozza meg. A befektetési egységek a rendszeres biztosítási díjra vonatkozó aktuális díjfelosztási nyilatkozat szerint kerülnek felosztásra az egyes eszközalapok között.

-
- III.3. A díjtávállalás szolgáltatás tartama alatt az alapbiztosítási szerződés és a jelen biztosítás további díjfizetési kötelezettség nélkül a díjtávállalás szolgáltatás végéig hatályban marad.
- III.4. Amennyiben a szerződő a **díjtávállalás tartamára vonatkozó biztosítási díjakat** a szolgáltatás időpontjáig már teljesen, vagy részben megfizette, akkor **a szolgáltatással egyidejűleg a díjtávállalási időszakra vonatkozóan befizetett díjak visszafizetésre kerülnek** a szerződő részére.

IV. AZ ALAPBIZTOSÍTÁS HALÁLESETI SZOLGÁLTATÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA, A LEJÁRATI KEDVEZMÉNYEZETT MEGHATÁROZÁSA

- IV.1. **A biztosítottnak a 39 %-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás miatti díjtávállalás szolgáltatás tartama alatt bekövetkező halála esetén az alapbiztosítás különös feltételeiben meghatározott haláleseti szolgáltatása az alábbiak szerint módosul:**
- a biztosító a haláleseti szolgáltatásra megjelölt kedvezményezett részére kifizeti az alapbiztosítási szerződésben a haláleseti szolgáltatás részeként megjelölt biztosítási összeget,
 - a biztosító a szerződő Bónuszszámlán nyilvántartott összeget (amennyiben van ilyen a szerződésen) eseti díjként az alapbiztosítás különös feltételei szerint a szerződő számláján jóváírja,
 - a biztosító a nyilvántartott kezdeti befektetési egységeket azonos számú felhalmozási befektetési egységekre váltja,
 - a befektetési egységek aktuális értéke nem a haláleseti szolgáltatás részeként nem kerül kifizetésre,
 - a biztosító a biztosított halálát követően az átvállalt díjat az alapbiztosítás különös feltételeiben írtak szerint felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.
- IV.2. A biztosított halála esetén a szerződő számláján lévő befektetési egységek aktuális értékét a biztosító a 39 %-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás miatti díjtávállalás szolgáltatás tartamának végén lejáratí szolgáltatásként a lejáratí kedvezményezettnek fizeti ki, és a kifizetéssel a szerződés megszűnik.
A lejáratí szolgáltatás esetében a befektetési egységek aktuális értéke a díjtávállalás szolgáltatás tartamának utolsó napját követő hónap első napjára érvényes vételi áron kerül meghatározásra.
- IV.3. A lejáratí kedvezményezett a **szerződő**.
A szerződő halála vagy jogutód nélküli megszűnése esetén a lejáratí kedvezményezett a szerződő és a biztosított által írásban megjelölt harmadik személy, aki a szerződés alapján a lejáratí szolgáltatásra jogosult.
- IV.4. Amennyiben lejáratí kedvezményezettet a szerződésben nem neveztek meg, vagy a kedvezményezett jelölése hatályát veszítette, illetve érvénytelen, vagy a megjelölt lejáratí kedvezményezett a biztosítási eseményt követően, de a jelen biztosítás lejáratát megelőzően életét veszti, vagy megszűnik, akkor a biztosító szolgáltatására lejáratí kedvezményezettként jelen különös feltételek szerint a biztosított személy örököse(i) jogosult(ak).

V. A LEJÁRATI KEDVEZMÉNYEZETT ALAPBIZTOSÍTÁSSAL KAPCSOLATOS JOGAI, A SZERZŐDŐ JOGAINAK MÓDOSULÁSA

- V.1. Ha a díjtávállalás szolgáltatás tartama alatt, a III. pont alapján a biztosított halálát követően a lejáratí kedvezményezett nem a biztosítási szerződés szerződője, akkor a lejáratí kedvezményezett eseti díjat nem fizethet, de az alábbiakra jogosult:
- a szerződő számláján nyilvántartott befektetési egységeket más eszközalapokhoz kötött befektetési egységekre átváltani,
 - a szerződő számláján jóváírandó rendszeres díjat átírányítani,
 - rendszeres pénzkivonást kérni, ha az alapbiztosítás lehetővé teszi,
 - a szerződő számláján nyilvántartott befektetési egységekből részleges illetve teljes visszavásárlást kérni.
- V.2. A biztosítás visszavásárlási értékének teljes kifizetésével a szerződés megszűnik, és további szolgáltatásra nincs lehetőség.

VI. A BIZTOSÍTÁS KOCKÁZATI DÍJA

- VI.1. A biztosító a szerződő számlája terhére **minden hónapra vonatkozóan jogosult érvényesíteni** a jelen biztosítás **kockázati díját**, amelyet **a biztosított aktuális életkora, egészségi állapota, tevékenysége (foglalkozás, munka, sport), a díjátvállalás szolgáltatás igényelt tartamából még hátralévő idő, a rendszeres aktuális éves díj és a hatályos Díjszabás alapján számít ki.**
- VI.2. A II.2. pontban meghatározott biztosítási esemény bekövetkezését követően levont kockázati díjakat a biztosító az első jóváírás teljesítésével egyidejűleg a szerződő számláján **jóváírja.**
- VI.3. Ha **balesettel okozati összefüggésben nem álló**, a jelen különös feltétel II.2. pontjában meghatározott biztosítási esemény az alapbiztosítás különös feltételeiben meghatározott **várakozási idő letelte előtt** következett be, úgy a biztosító a jelen biztosításra a balesettel okozati összefüggésben nem álló biztosítási esemény bekövetkezését követő időszakra vonatkozóan **levont kockázati díjakat** a szerződő számláján **jóváírja.**
- VI.4. A biztosító az utólag jóváírt kockázati díjakat az alapbiztosítás különös feltételeiben írtak szerint kezdeti, illetve felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.
- VI.5. A jelen biztosítás 1000 Ft választott biztosítási összegére fizetendő éves kockázati díjának alapidjételeit a Díjátvállalás keresőképtelenségre és 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó biztosítás díjtételei táblázat tartalmazza.
- VI.6. A biztosító jelen biztosítás esetében az általános feltételek IV.2.3.2. és IV.2.3.3. pontjában meghatározottak szerint jogosult az éves kockázati díjak alapidjételet minden évben egy alkalommal, a biztosítási évfordulótól kezdődő hatállyal megváltoztatni.

VII. ÉRTÉKKÖVETÉS, A BIZTOSÍTÁSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKKÖVETÉSI SZABÁLYAIBAN TÖRTÉNŐ VÁLTOZÁS

- VII.1. Az alapbiztosítási szerződés rendszeres díjának értékkevetésekor, a választott értékkevetésnek megfelelő arányban növekszik a jelen biztosítás alapján átvállalandó díj. Az átvállalandó díj növekedése a jelen feltétel szerinti szolgáltatásért fizetendő kockázati díj emelkedésével járhat.
- VII.2. A **keresőképtelenség tartama** alatt (a II.1. pontban meghatározott biztosítási esemény) a szerződő **kérheti az alapbiztosítás értékkevetését.**
- VII.3. **A 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás** (a II.2. pontban meghatározott biztosítási esemény) bekövetkezése után az alapbiztosításban rögzített **értékkevetésre nincs lehetőség.**

VIII. KOCKÁZATVISELÉS AZ ALAPBIZTOSÍTÁS DÍJMENTESÍTÉSE VAGY A RENDSZERES DÍJFIZETÉS SZÜNETELTETÉSE ALATT

Jelen biztosítás **az alapbiztosítás díjmentesítése vagy a rendszeres díjfizetés szüneteltetése alatt hatályban marad, a kockázatviselés folyamatos**, és a jelen biztosítás kockázati díját a **biztosító továbbra is vonja** a szerződő számlájáról.

IX. A BIZTOSÍTÁS MEGSZŰNÉSÉNEK ESETEI

A jelen biztosítás megszűnik az alább felsorolt esetek bármelyikének bekövetkezése esetén:

- az alapbiztosítás megszűnésekor, kivéve a biztosított halála esetén, amennyiben 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás díjátvállalás szolgáltatás van folyamatban,
- díjátvállalás szolgáltatás esetén a biztosítási szerződésben a díjátvállalás szolgáltatás tartamként megjelölt időszak utolsó napján,
- ha biztosított öregségi nyugdíjra szerez jogosultságot, a jogosultságszerzést követő biztosítási évfordulóval, kivéve folyamatban lévő 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás miatti díjátvállalás szolgáltatás esetén,
- ha a biztosított életkora eléri a reá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt, a jogosultságszerzést követő biztosítási évfordulóval, kivéve folyamatban lévő 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás miatti díjátvállalás szolgáltatás esetén,
- a VI.3. szerinti kockázati díj jóváírásával,
- a jelen biztosítás felmondásával,

- g) abban az időpontban, amikor az alapbiztosítás rendszeres díját a jelen biztosítás szerződésben megjelölt szolgáltatási tartamának végéig a biztosító valamely más biztosítása alapján átvállalja,
- h) ha a biztosított a keresőképtelenségi díjátvállalás szolgáltatási tartama alatt meghal. Amennyiben a jelen pontban felsorolt c), d) és h) eset közül bármelyik bekövetkezik, úgy azt az adott eset bekövetkezésétől számított 15 napon belül a biztosítóhoz írásban be kell jelenteni.

X. A BIZTOSÍTÓ TELJESÍTÉSÉNEK FELTÉTELEI

- X.1. A szolgáltatási igényt (jelen feltételek II.2. pontja szerinti biztosítási eseményt), az Orvosszakértői intézet szakvéleményének kézhezvételét követő **15 napon belül, keresőképtelenség esetén** (II.1. pont) a biztosítási eseményt követően **75 napon belül kell írásban a biztosítónak bejelenteni.**
- X.2. Abban az esetben, **ha a fenti határidőt nem tartják be,** és emiatt lényeges körülmények kideríthetlenné váltak, **a biztosító mentesülhet a szolgáltatás teljesítése alól.**
- X.3. **A szolgáltatási igény bejelentésekor be kell nyújtani:**
 - (a) a biztosító által rendelkezésre bocsátott, **hiánytalanul kitöltött szolgáltatási igénybejelentőt,**

Továbbá az alábbi dokumentumok másolatát:

 - b) a keresőképtelenség, illetve az egészségkárosodás megállapítására jogosult szerv által – a hatályos jogszabályok szerint – rendszeresített, hozzá benyújtott és általa kiadott szakvélemény, dokumentumok (orvosi igazolás a keresőképtelen (terhességi) állományba vételről, Orvosszakértői intézet szakvéleménye),
 - c) keresőképtelenség esetén ha kórházi ellátás is történt: kórházi zárójelentés
 - d) a kezelőorvos, háziorvos nyilatkozatát a biztosítási esemény háttérében álló alapbetegség(ek) megnevezésével és a betegség(ek) első kórismézésének pontos időpontjával és lefolyásával,
 - e) ha a biztosítási esemény bekövetkezése okozati összefüggésben áll balesettel, akkor
 - a balesettől a szolgáltatási igény bejelentéséig keletkezett összes orvosi dokumentumot, és
 - a baleseti, munkahelyi baleset esetén a munkahelyi baleseti jegyzőkönyvet amennyiben ilyen készült, és
 - a véralkohol és/vagy kábító hatású anyag vizsgálati eredményt, amennyiben ilyen készült,
 - f) közlekedési baleset esetén az előzőeken felül
 - a rendőrségi jegyzőkönyvet, ha készült ilyen,
 - amennyiben a biztosított közlekedési balesetben a **jármű vezetőjeként sérült meg,** a vezetői engedélyt és a jármű forgalmi engedélyt.
 - g) Folyamatos keresőképtelenség esetén továbbá:
 - a biztosítottnak 60 naponként be kell nyújtania a biztosítónak az egészségi állapotot leíró új kezelőorvosi dokumentumokat,
 - a keresőképtelenség megállapítására jogosult orvos által kiállított, a hatályos jogszabályok szerint a folyamatos keresőképtelenségről szóló orvosi igazolás másolatát annak kiállítását követő 14 napon belül kell benyújtani a biztosítónak a kötvényszámra való hivatkozással (Orvosi igazolás folyamatos keresőképtelenségről),
 - a jelen fejezet 3. a), e), és f) pontban meghatározott dokumentumokat csak az első bejelentés alkalmával kell benyújtani.
 - h) A biztosító a szolgáltatás teljesítéséhez az alábbi dokumentumok bemutatását is kérheti:
 - hivatalos bizonyítványt a biztosított születésének időpontjáról (születési anyakönyvi kivonat, személyi igazolvány, útlevel stb.).
- X.4. A biztosító a szolgáltatási igény elbírálásához szükséges – **az általános feltételek VIII.4. pontjában felsorolt – további igazolásokat, nyilatkozatokat is bekérhet, illetve beszerezhet.**
- X.5. A biztosító jogosult arra, hogy a biztosított keresőképtelen állapotát, egészségi állapotát, a biztosító által felkért orvosokkal ellenőriztesse és ennek eredményétől függően a szolgáltatási igényt elfogadja, vagy elutasítsa.
- X.6. A biztosító a szolgáltatás teljesítésének feltételül orvosi vizsgálatot írhat elő – ennek előírása esetén a biztosító szolgáltatása mindaddig nem válik esedékessé, amíg a biztosított az orvosi vizsgálat elvégzését nem teszi lehetővé.

XI. A BIZTOSÍTÓ MENTESÜLÉSE A SZOLGÁLTATÁS TELJESÍTÉSE ALÓL

- XI.1. **A biztosító jelen biztosítás esetében – a jelen különös feltételek XI.2. pontjában foglaltak figyelembevételével – az általános feltételek IX. fejezetében meghatározottak szerinti esetekben mentesül a jelen különös feltételekben meghatározott szolgáltatás teljesítése alól.**
- XI.2. **A biztosító az általános feltételekben rögzítettek szerint, a jelen díjátvállalás biztosítás keretében átvállalandó rendszeres biztosítási díj növelésekor egészségi kockázatbírálást végezhet. Amennyiben a közlési-, változásbejelentési kötelezettség megsértése az átvállalandó rendszeres biztosítási díj növelésekor történt, úgy a biztosító mentesül a növelt összegű rendszeres biztosítási díj tekintetében a szolgáltatási kötelezettség alól és kizárólag a díjnövelést megelőző állapotnak megfelelő mértékű díjátvállalást teljesíti.**

XII. KOCKÁZATVISELÉSBŐL KIZÁRT ESEMÉNYEK

A biztosító kockázatviselése jelen biztosítás esetében az általános feltételek X. fejezetében felsorolt esetekre nem terjed ki.

Díjtvállás keresőképtelenségre és 39%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó biztosítás díjtételei

Kor	Díjtvállás tartama (hátralévő évek száma)*												
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
20	2,958	3,766	4,556	5,328	6,084	6,823	7,545	8,252	8,943	9,619	10,280	10,927	11,559
21	2,998	3,886	4,754	5,603	6,433	7,245	8,039	8,815	9,575	10,318	11,044	11,755	12,450
22	3,170	4,145	5,099	6,032	6,944	7,837	8,709	9,563	10,397	11,213	12,012	12,792	13,556
23	3,319	4,391	5,439	6,464	7,467	8,447	9,406	10,344	11,261	12,158	13,035	13,893	14,732
24	3,477	4,655	5,807	6,933	8,035	9,112	10,166	11,196	12,204	13,190	14,154	15,097	16,019
25	3,644	4,938	6,204	7,442	8,652	9,836	10,994	12,127	13,234	14,317	15,377	16,413	17,426
26	3,821	5,243	6,634	7,994	9,325	10,626	11,898	13,143	14,360	15,550	16,714	17,852	18,966
27	4,009	5,571	7,100	8,595	10,057	11,486	12,885	14,252	15,589	16,897	18,177	19,428	20,651
28	4,208	5,925	7,605	9,247	10,854	12,425	13,961	15,464	16,934	18,371	19,777	21,152	22,496
29	4,419	6,306	8,152	9,957	11,722	13,449	15,137	16,789	18,404	19,983	21,528	23,039	24,516
30	4,644	6,718	8,746	10,729	12,669	14,567	16,422	18,237	20,011	21,747	23,445	25,105	26,728
31	4,883	7,162	9,390	11,570	13,702	15,787	17,826	19,820	21,770	23,678	25,543	27,367	29,151
32	5,137	7,641	10,091	12,486	14,828	17,120	19,360	21,551	23,695	25,791	27,840	29,845	31,806
33	5,408	8,160	10,851	13,484	16,058	18,575	21,038	23,446	25,801	28,104	30,357	32,560	34,714
34	5,697	8,721	11,678	14,571	17,400	20,166	22,872	25,518	28,106	30,637	33,113	35,534	37,901
35	6,005	9,328	12,578	15,757	18,865	21,906	24,879	27,787	30,631	33,412	36,132	38,792	41,394
36	6,334	9,986	13,557	17,050	20,466	23,807	27,075	30,270	33,395	36,452	39,441	42,364	45,223
37	6,686	10,699	14,623	18,462	22,216	25,887	29,477	32,989	36,423	39,782	43,066	46,279	49,421
38	7,062	11,472	15,785	20,003	24,128	28,162	32,108	35,966	39,740	43,431	47,040	50,571	54,023
39	7,465	12,311	17,050	21,685	26,218	30,651	34,987	39,227	43,374	47,430	51,397	55,276	59,070
40	7,896	13,221	18,429	23,523	28,504	33,376	38,140	42,800	47,357	51,814	56,173	60,436	64,605
41	8,358	14,210	19,933	25,530	31,004	36,358	41,594	46,714	51,722	56,620	61,410	66,094	70,676
42	8,855	15,285	21,574	27,725	33,740	39,623	45,377	51,004	56,507	61,889	67,152	72,300	77,335
43	9,387	16,454	23,365	30,124	36,734	43,199	49,521	55,705	61,752	67,666	73,451	79,107	84,640
44	9,960	17,725	25,320	32,747	40,011	47,115	54,063	60,858	67,503	74,003	80,359	86,575	92,654
45	10,576	19,109	27,455	35,617	43,599	51,406	59,041	66,507	73,810	80,952	87,937	94,768	101,448
46	11,239	20,616	29,787	38,756	47,528	56,106	64,496	72,702	80,726	88,575	96,250	103,757	111,098
47	11,953	22,257	32,335	42,191	51,830	61,257	70,477	79,494	88,312	96,937	105,371	113,620	121,687
48	12,723	24,047	35,121	45,952	56,545	66,904	77,036	86,944	96,634	106,112	115,380	124,445	133,310
49	13,555	25,998	38,168	50,070	61,710	73,094	84,227	95,116	105,764	116,179	126,364	136,325	146,067
50	14,452	28,126	41,500	54,579	67,370	79,879	92,114	104,079	115,781	127,225	138,418	149,364	160,070
51	15,422	30,448	45,144	59,516	73,572	87,319	100,764	113,912	126,771	139,348	151,647	163,676	175,440
52	16,475	32,988	49,137	64,930	80,377	95,483	110,257	124,706	138,837	152,657	166,172	179,391	192,318
53	17,622	35,768	53,514	70,870	87,843	104,444	120,679	136,556	152,085	167,271	182,124	196,650	210,856
54	19,036	38,976	58,478	77,550	96,202	114,444	132,285	149,733	166,797	183,485	199,807	215,769	231,380
55	20,021	41,933	63,363	84,321	104,818	124,864	144,469	163,643	182,394	200,733	218,669	236,209	253,364
56	20,801	44,274	67,231	89,682	111,640	133,114	154,116	174,656	194,743	214,389	233,603	252,393	270,770
57	21,060	45,053	68,518	91,467	113,911	135,861	157,328	178,323	198,855	218,936	238,575	257,781	276,566
58	21,342	45,900	69,917	93,406	116,378	138,845	160,817	182,306	203,322	223,875	243,976	263,635	282,861
59	21,624	46,747	71,316	95,345	118,846	141,829	164,306	186,289	207,788	228,814	249,378	269,488	289,157
60	21,906	47,593	72,715	97,284	121,313	144,813	167,795	190,272	212,255	233,753	254,779	275,342	295,452
61	22,188	48,440	74,114	99,224	123,780	147,797	171,285	194,256	216,721	238,693	260,180	281,195	301,748
62	22,470	49,287	75,513	101,163	126,248	150,781	174,774	198,239	221,188	243,632	265,582	287,049	308,043
63	22,752	50,133	76,912	103,102	128,715	153,765	178,263	202,222	225,654	248,571	270,983	292,902	
64	23,034	50,980	78,311	105,041	131,182	156,749	181,752	206,206	230,121	253,510	276,385		
65	23,137	51,288	78,821	105,747	132,081	157,836	183,023	207,657	231,748	255,310			

* Az ügyfél által szerződéskötéskor megadott szolgáltatási tartam.

Díjtávallás tartama (hátralévő évek száma)*												
Kor	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
20	12,177	12,782	13,374	13,952	14,518	15,071	15,612	16,141	16,659	17,165	17,660	18,144
21	13,129	13,794	14,444	15,079	15,701	16,309	16,904	17,485	18,054	18,610	19,154	19,686
22	14,303	15,033	15,747	16,446	17,129	17,797	18,450	19,089	19,714	20,326	20,923	21,508
23	15,553	16,355	17,140	17,908	18,658	19,393	20,111	20,813	21,500	22,171	22,828	23,471
24	16,920	17,802	18,665	19,508	20,333	21,140	21,929	22,701	23,455	24,194	24,915	25,621
25	18,417	19,386	20,334	21,261	22,167	23,054	23,921	24,769	25,598	26,409	27,203	27,978
26	20,055	21,120	22,161	23,180	24,176	25,150	26,103	27,035	27,946	28,838	29,709	30,562
27	21,848	23,018	24,163	25,282	26,377	27,447	28,494	29,518	30,520	31,499	32,457	33,394
28	23,811	25,097	26,355	27,585	28,788	29,964	31,115	32,240	33,341	34,417	35,470	36,499
29	25,961	27,374	28,756	30,108	31,430	32,723	33,987	35,224	36,433	37,616	38,773	39,904
30	28,316	29,869	31,388	32,873	34,326	35,747	37,136	38,495	39,824	41,124	42,395	43,638
31	30,896	32,603	34,272	35,904	37,500	39,062	40,588	42,082	43,542	44,970	46,367	47,733
32	33,723	35,599	37,433	39,226	40,980	42,696	44,374	46,015	47,620	49,189	50,724	52,225
33	36,821	38,882	40,897	42,868	44,796	46,681	48,525	50,328	52,092	53,816	55,503	57,153
34	40,217	42,481	44,696	46,862	48,980	51,052	53,078	55,059	56,997	58,893	60,746	62,559
35	43,939	46,427	48,861	51,241	53,569	55,845	58,072	60,249	62,379	64,462	66,498	68,491
36	48,019	50,754	53,428	56,044	58,602	61,103	63,550	65,943	68,283	70,572	72,810	74,999
37	52,493	55,498	58,437	61,311	64,122	66,871	69,560	72,190	74,761	77,276	79,736	82,141
38	57,400	60,702	63,931	67,090	70,179	73,200	76,154	79,044	81,870	84,633	87,336	89,980
39	62,780	66,409	69,958	73,429	76,823	80,143	83,390	86,565	89,670	92,707	95,678	98,583
40	68,682	72,670	76,570	80,384	84,114	87,762	91,330	94,819	98,231	101,569	104,833	108,025
41	75,156	79,538	83,824	88,015	92,114	96,123	100,043	103,878	107,628	111,295	114,882	118,390
42	82,258	87,074	91,783	96,389	100,893	105,298	109,607	113,820	117,941	121,971	125,913	129,767
43	90,050	95,342	100,517	105,578	110,528	115,369	120,104	124,734	129,262	133,691	138,022	142,258
44	98,600	104,415	110,102	115,664	121,103	126,423	131,625	136,714	141,690	146,556	151,316	155,971
45	107,982	114,372	120,621	126,733	132,710	138,556	144,273	149,865	155,333	160,681	165,911	171,026
46	118,278	125,300	132,167	138,883	145,452	151,876	158,158	164,302	170,312	176,188	181,936	187,557
47	129,577	137,294	144,840	152,221	159,439	166,498	173,402	180,154	186,757	193,215	199,531	205,708
48	141,981	150,460	158,753	166,863	174,795	182,552	190,139	197,558	204,815	211,912	218,852	225,640
49	155,595	164,913	174,026	182,938	191,654	200,179	208,516	216,669	224,643	232,442	240,069	247,528
50	170,540	180,779	190,793	200,587	210,165	219,533	228,694	237,654	246,416	254,986	263,367	271,564
51	186,945	198,197	209,202	219,964	230,490	240,784	250,851	260,697	270,326	279,743	288,953	
52	204,962	217,326	229,419	241,246	252,812	264,124	275,187	286,007	296,588	306,937		
53	224,749	238,337	251,625	264,622	277,332	289,763	301,920	313,809	325,437			
54	246,647	261,579	276,181	290,463	304,430	318,090	331,450	344,515				
55	270,141	286,549	302,597	318,290	333,639	348,650	363,330					
56	288,743	306,320	323,511	340,323	356,765	372,845						
57	294,936	312,903	330,474	347,658	364,465							
58	301,664	320,054	338,038	355,627								
59	308,392	327,204	345,603									
60	315,120	334,355										
61	321,848											
62												
63												
64												
65												

* Az ügyfél által szerződéskötéskor megadott szolgáltatási tartam.

Díjtvállalás 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó biztosítás különös feltételei (DE03/2014)

Jelen különös feltételek a Generali Biztosító Zrt. (továbbiakban: biztosító) befektetési egységekhez kötött életbiztosítást alpbiztosításként tartalmazó biztosítási szerződéseinek (továbbiakban: szerződés) „Díjtvállalás 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra” vonatkozó biztosítást tartalmazó részére érvényesek feltéve, hogy a szerződést jelen különös feltételekre hivatkozással kötötték.

Jelen különös feltételekben **nem szabályozott kérdésekre** a Generali Biztosító Zrt. **Befektetési egységekhez kötött életbiztosítások általános szerződési feltételei** (a továbbiakban: általános feltételek) és a **Befektetési egységekhez kötött életbiztosítások különös feltételei** (továbbiakban: alpbiztosítás különös feltételei) **irányadóak**, mely feltételekre való hivatkozással a biztosítási szerződés létrejött. A szerződésre egyebekben a **Polgári Törvénykönyv** rendelkezéseit, valamint az egyéb **hatályos magyar jogszabályokat** kell megfelelően alkalmazni.

Jelen feltétel alkalmazásában Orvosszakértői intézet a mindenkor hatályos magyar jogszabályokban meghatározott, az egészségkárosodás (egészségi állapot) mértékének megállapítására jogosult szerv.

I. BIZTOSÍTOTT

A jelen különös feltételek szerint **nem lehet biztosított** az a természetes személy, **aki a szerződéskötést (ajánlat aláírását) megelőzően**

- I.1. **már saját jogú nyugellátásban vagy** az Orvosszakértői intézet által szakvéleményben megállapított egészségkárosodás vagy munkaképesség-csökkenés miatt **bármely típusú** (pl. rokkantsági, baleseti) **ellátásban/járadékban részesül**, vagy
- I.2. az egészségi állapota miatt **már nyújtott be igényt** egészségkárosodás vagy munkaképesség-csökkenés megállapítására/véleményezésére az arra **illetékes hatósághoz**.

II. BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNY

A jelen „Díjtvállalás 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra” vonatkozó biztosítás (a továbbiakban: biztosítás) alapján biztosítási eseménynek minősül:

- II.1. A biztosítottnak a kockázatviselés tartama alatt bekövetkezett, a kockázatviselés kezdetéhez képest előzmény nélküli, **váratlan betegsége vagy balesete**, melynek következtében az **Orvosszakértői intézet szakvéleménye a biztosítottnál 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodást állapított meg**, feltéve, hogy a biztosított az egészségkárosodásának megállapítására vonatkozó igénybejelentését a kockázatviselés tartama alatt nyújtja be az illetékes hatósághoz.
- II.2. A biztosítási esemény **időpontja az Orvosszakértői intézet szakvéleményének a kelte**.

III. BIZTOSÍTÁSI SZOLGÁLTATÁSOK

A biztosító a jelen különös feltételekben meghatározott szabályok szerint a szerződő díjfizetése ellenében vállalja, hogy a biztosítási esemény bekövetkezése esetén a következő szolgáltatást nyújtja:

- III.1. A biztosító a **II.1. pontban meghatározott biztosítási esemény bekövetkezésének időpontját követő hónap elsejétől** a biztosítási szerződésben a jelen biztosításra vonatkozóan megjelölt szol-

gáltatás tartamának végéig terjedő időszak alatt (tartamos szerződés esetén az alapbiztosítás lejáratáig, élethosszig tartó szerződések esetén a szerződésben meghatározott időpontig) **a havonta fizetendő rendszeres biztosítási díjat átvállalja, és azt a szerződő számláján havonta jóváírja.**

A szerződő díjfizetési kötelezettsége a biztosító díjtvállalási szolgáltatásának megszűnését követően a biztosított életbenléte esetén folytatódik.

A havonta jóváírandó átvállalt díj a biztosítási esemény bekövetkezését követő hónap elsején érvényes kötvény szerinti rendszeres éves biztosítási díj tizenkettő részére.

A biztosító az átvállalt díjat az **alapbiztosítás különös feltételeiben írtak szerint kezdeti, illetve felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.**

A biztosító az ezen szolgáltatásból származó befektetési egységek darabszámát az első jóváírás alkalmával a szolgáltatási igény elbírálásához szükséges valamennyi dokumentum beérkezését követő legközelebbi értékelési napra érvényes vételi ár alapján, a további szolgáltatások esetén pedig minden hónap első munkanapjára érvényes vételi ár alapján határozza meg. A befektetési egységek a rendszeres biztosítási díjra vonatkozó aktuális díjfelosztási nyilatkozat szerint kerülnek felosztásra az egyes eszközalapok között.

- III.2. A díjtvállalás szolgáltatás tartama alatt az alapbiztosítási szerződés és a jelen biztosítás további díjfizetési kötelezettség nélkül a díjtvállalás szolgáltatás tartamának végéig hatályban marad.
- III.3. Amennyiben a szerződő a **díjtvállalás tartamára vonatkozó biztosítási díjakat** a szolgáltatás időpontjáig már teljesen, vagy részben megfizette, akkor **a szolgáltatással egyidejűleg a díjtvállalási időszakra vonatkozóan befizetett díjak visszafizetésre kerülnek** a szerződő részére.

IV. AZ ALAPBIZTOSÍTÁS HALÁLESETI SZOLGÁLTATÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA, A LEJÁRATI KEDVEZMÉNYEZETT MEGHATÁROZÁSA

- IV.1. **A biztosítottnak a 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás miatti díjtvállalás szolgáltatás tartama alatt bekövetkező halála esetén az alapbiztosítás különös feltételeiben meghatározott haláleseti szolgáltatása az alábbiak szerint módosul:**
- a biztosító a haláleseti szolgáltatásra megjelölt kedvezményezett részére kifizeti az alapbiztosítási szerződésben a haláleseti szolgáltatás részeként megjelölt biztosítási összeget,
 - a biztosító a szerződő Bónuszszámláján nyilvántartott összeget (amennyiben van ilyen a szerződésen) eseti díjként az alapbiztosítás különös feltételei szerint a szerződő számláján jóváírja,
 - a biztosító a nyilvántartott kezdeti befektetési egységeket azonos számú felhalmozási befektetési egységekre váltja,
 - a befektetési egységek aktuális értéke nem a haláleseti szolgáltatás részeként kerül kifizetésre,
 - a biztosító a biztosított halálát követően az átvállalt díjat az alapbiztosítás különös feltételeiben írtak szerint felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.
- IV.2. A biztosított halála esetén a szerződő számláján lévő befektetési egységek aktuális értékét a biztosító a 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás miatti díjtvállalás szolgáltatás tartamának végén lejáratil szolgáltatásként a lejáratil kedvezményezettnek fizeti ki, és a kifizetéssel a szerződés megszűnik.
- A lejáratil szolgáltatás esetében a befektetési egységek aktuális értéke a díjtvállalás szolgáltatás tartamának utolsó napját követő hónap elsején érvényes vételi áron kerül meghatározásra.
- IV.3. A lejáratil kedvezményezett **a szerződő.**
A szerződő halála vagy jogutód nélküli megszűnése esetén a lejáratil kedvezményezett a szerződő és a biztosított által írásban megjelölt harmadik személy, aki a szerződés alapján a lejáratil szolgáltatásra jogosult.
- IV.4. Amennyiben lejáratil kedvezményezettet a szerződésben nem neveztek meg, vagy a kedvezményezett jelölése hatályát veszítette, illetve érvénytelen, vagy a megjelölt lejáratil kedvezményezett a biztosítási eseményt követően, de a jelen biztosítás lejáratilát megelőzően életét veszti, vagy megszűnik, akkor a biztosító szolgáltatására lejáratil kedvezményezettként jelen különös feltételek szerint a biztosított személy örököse(i) jogosult(ak).

V. A LEJÁRATI KEDVEZMÉNYEZETT ALAPBIZTOSÍTÁSSAL KAPCSOLATOS JOGAI, A SZERZŐDŐ JOGAINAK MÓDOSULÁSA

- V.1. Ha a díjátvállalás szolgáltatás tartama alatt, a III. pont alapján a biztosított halálát követően a lejáratú kedvezményezett nem a biztosítási szerződés szerződője, akkor a lejáratú kedvezményezett eseti díjat nem fizethet, de az alábbiakra jogosult:
- a szerződő számláján nyilvántartott befektetési egységeket más eszközalapokhoz kötött befektetési egységekre átváltani,
 - a szerződő számláján jóváírandó rendszeres díjat átírányítani,
 - rendszeres pénzkivonást kérni, ha az alapbiztosítás lehetővé teszi,
 - a szerződő számláján nyilvántartott befektetési egységekből részleges illetve teljes visszavásárlást kérni.
- V.2. A biztosítás visszavásárlási értékének teljes kifizetésével a szerződés megszűnik, és további szolgáltatásra nincs lehetőség.

VI. A BIZTOSÍTÁS KOCKÁZATI DÍJA

- VI.1. A biztosító a szerződő számlája terhére **minden hónapra vonatkozóan jogosult érvényesíteni a jelen biztosítás kockázati díját, amelyet a biztosított aktuális életkora, egészségi állapota, tevékenysége (foglalkozás, munka, sport), a díjátvállalás szolgáltatás igényelt időtartamából még hátralévő idő, a rendszeres aktuális éves díj és a hatályos Díjszabás alapján számít ki.**
- VI.2. A II.1. pontban meghatározott biztosítási esemény bekövetkezését követően levont kockázati díjakat a biztosító az első jóváírás teljesítésével egyidejűleg a szerződő számláján **jóváírja.**
- VI.3. Ha a **balesettel okozati összefüggésben nem álló**, a jelen különös feltétel II.1. pontban meghatározott biztosítási esemény az alapbiztosítás különös feltételeiben meghatározott **várakozási idő letelte előtt** következett be, úgy a biztosító a jelen biztosításra a balesettel okozati összefüggésben nem álló biztosítási esemény bekövetkezését követő időszakra vonatkozóan levont **kockázati díjakat** a szerződő számláján **jóváírja.**
- VI.4. A biztosító az utólag jóváírt kockázati díjakat az alapbiztosítás különös feltételeiben írtak szerint kezdeti, illetve felhalmozási befektetési egységekben helyezi el.
- VI.5. A jelen biztosítás 1000 Ft választott biztosítási összegére fizetendő éves kockázati díjának alapdíjtételeit az Díjátvállalás 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó biztosítási díjtételei táblázat tartalmazza.
- VI.6. A biztosító jelen biztosítás esetében az általános feltételek IV.2.3.2. és IV.2.3.3. pontjában meghatározottak szerint jogosult az éves kockázati díjak alapdíjtételét minden évben egy alkalommal, a biztosítási évfordulótól kezdődő hatállyal megváltoztatni.

VII. ÉRTÉKKÖVETÉS, A BIZTOSÍTÁSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKKÖVETÉSI SZABÁLYAIBAN TÖRTÉNŐ VÁLTOZÁS

- VII.1. Az alapbiztosítási szerződés rendszeres díjának értékkövetésekor, a választott értékkövetésnek megfelelő arányban növekszik a jelen biztosítás alapján átvállalandó díj. Az átvállalandó díj növekedése a jelen feltétel szerinti szolgáltatásért fizetendő kockázati díj emelkedésével járhat.
- VII.2. A **69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás** (a II.1. pontban meghatározott biztosítási esemény) bekövetkezése után az alapbiztosításban rögzített **értékkövetésre nincs lehetőség.**

VIII. KOCKÁZATVISELÉS AZ ALAPBIZTOSÍTÁS DÍJMENTESÍTÉSE VAGY A RENDSZERES DÍJFIZETÉS SZÜNETELTETÉSE ALATT

Jelen biztosítás az **alapbiztosítás díjmentesítése vagy a rendszeres díjfizetés szüneteltetése alatt hatályban marad, a kockázatviselés folyamatos, és a biztosítás kockázati díját a biztosító továbbra is vonja a szerződő számlájáról.**

IX. A BIZTOSÍTÁS MEGSZŰNÉSÉNEK ESETEI

A jelen biztosítás megszűnik az alább felsorolt esetek bármelyikének bekövetkezésekor:

- a) az alapbiztosítás megszűnésekor, kivéve a biztosított halála esetén, amennyiben 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás díjtvállalás szolgáltatás van folyamatban,
- b) díjtvállalás szolgáltatás esetén a biztosítási szerződésben a díjtvállalás szolgáltatás tartamként megjelölt időszak utolsó napján,
- c) ha biztosított öregségi nyugdíjra szerez jogosultságot, a jogosultságszerzést követő biztosítási évfordulóval, kivéve folyamatban lévő 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás miatti díjtvállalás szolgáltatás esetén,
- d) ha a biztosított életkora eléri a reá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt, a jogosultságszerzést követő biztosítási évfordulóval, kivéve folyamatban lévő 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás miatti díjtvállalás szolgáltatás esetén,
- e) a VI.3. szerinti kockázati díj jóváírásával,
- f) a jelen biztosítás felmondásával,
- g) abban az időpontban, amikor az alapbiztosítás rendszeres díját a jelen biztosítás (szerződésben megjelölt) szolgáltatási tartamának végéig a biztosító valamely más biztosítása alapján átvállalja.

Amennyiben a jelen pontban felsorolt c) és d) eset közül bármelyik bekövetkezik, úgy azt az adott eset bekövetkezésétől számított 15 napon belül a biztosítóhoz írásban be kell jelenteni.

X. A BIZTOSÍTÓ TELJESÍTÉSÉNEK FELTÉTELEI

- X.1. A szolgáltatási igényt (jelen feltételek II.1. pontja szerinti biztosítási eseményt), az Orvosszakértői intézet szakvéleményének kézhezvételét követő **15 napon belül** kell írásban bejelenteni a biztosító-nál.
- X.2. Abban az esetben, **ha a fenti határidőt nem tartják be** és emiatt lényeges körülmények kideríthetlenné váltak, **a biztosító mentesülhet a szolgáltatás teljesítése alól.**
- X.3. **A szolgáltatási igény bejelentésekor be kell nyújtani:**
- a) a biztosító által rendelkezésre bocsátott, **hiánytalanul kitöltött szolgáltatási igénybejelentőt,**
Továbbá az alábbi dokumentumok másolatát:
 - b) az Orvosszakértői intézethez benyújtott és általa kiadott szakvélemény és dokumentumokat,
 - c) a kezelőorvos, háziorvos nyilatkozatát a biztosítási esemény hátterében álló alapbetegség(ek) megnevezésével és a betegség(ek) első kórismézésének pontos időpontjával, és lefolyásával,
 - d) ha a biztosítási esemény okozati összefüggésben áll balesettel, akkor
 - a balesettől a szolgáltatási igény bejelentéséig keletkezett összes orvosi dokumentumot de különösen az első orvosi ellátás dokumentumát és
 - a baleseti, munkahelyi baleset esetén a munkahelyi baleseti jegyzőkönyvet amennyiben ilyen készült, és
 - a véralkohol és/vagy kábító hatású anyag vizsgálati eredményt, amennyiben ilyen készült,
 - e) közlekedési baleset esetén az előzőeken felül
 - a rendőrségi jegyzőkönyvet, ha készült ilyen,
 - amennyiben a biztosított közlekedési balesetben a jármű vezetőjeként sérült meg, a vezetői engedélyt és a jármű forgalmi engedélyt.
 - A biztosító a szolgáltatás teljesítéséhez az alábbi dokumentumok bemutatását is kérheti:
 - hivatalos bizonyítványt a biztosított születésének időpontjáról (születési anyakönyvi kivonat, személyi igazolvány, útlevél stb.).
- X.4. A biztosító a szolgáltatási igény elbírálásához szükséges – **az általános feltételek VIII.4. pontjában felsorolt – további igazolásokat, nyilatkozatokat is bekérhet, beszerezhet.**
- X.5. A biztosító a szolgáltatás teljesítésének feltételéül orvosi vizsgálatot írhat elő – ennek előírása esetén a biztosító szolgáltatása mindaddig nem válik esedékessé, amíg a biztosított az orvosi vizsgálat elvégzését nem teszi lehetővé.

XI. A BIZTOSÍTÓ MENTESÜLÉSE A SZOLGÁLTATÁS TELJESÍTÉSE ALÓL

- XI.1. **A biztosító jelen biztosítás esetében – a jelen különös feltételek XI.2. pontjában foglaltak figyelembevételével – az általános feltételek IX. fejezetében meghatározottak szerinti esetekben mentesül a jelen különös feltételekben meghatározott szolgáltatás teljesítése alól.**

-
- XI.2. **A biztosító az általános feltételekben rögzítettek szerint, a jelen díjtvállalás biztosítás keretében átvállalandó rendszeres biztosítási díj növelésekor egészségi kockázatbírálást végezhet. Amennyiben a közlési- változásbejelentési kötelezettség megsértése az átvállalandó rendszeres biztosítási díj növelésekor történt, úgy a biztosító mentesül a növelt összegű rendszeres biztosítási díj tekintetében a szolgáltatási kötelezettség alól és kizárólag a díjnövelést megelőző állapotnak megfelelő mértékű díjtvállalást teljesíti.**

XII. KOCKÁZATVISELÉSBŐL KIZÁRT ESEMÉNYEK

A biztosító kockázatviselése jelen biztosítás esetében az általános feltételek X. fejezetében felsorolt esetekre nem terjed ki.

Díjtávallás 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodásra vonatkozó biztosítás díjtételei

Díjtávallás tartama (hátralévő évek száma)*													
Kor	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
20	0,140	0,421	0,696	0,965	1,228	1,485	1,737	1,983	2,223	2,458	2,689	2,914	3,134
21	0,147	0,440	0,727	1,008	1,282	1,551	1,814	2,070	2,322	2,567	2,808	3,042	3,272
22	0,153	0,461	0,761	1,055	1,343	1,624	1,899	2,168	2,431	2,688	2,940	3,186	3,426
23	0,161	0,484	0,799	1,108	1,410	1,705	1,994	2,276	2,552	2,822	3,086	3,344	3,597
24	0,170	0,509	0,841	1,166	1,484	1,795	2,099	2,396	2,686	2,971	3,249	3,521	3,787
25	0,179	0,538	0,888	1,231	1,566	1,894	2,215	2,529	2,836	3,136	3,429	3,716	3,997
26	0,189	0,569	0,940	1,303	1,658	2,005	2,345	2,677	3,001	3,319	3,630	3,933	4,230
27	0,201	0,604	0,998	1,383	1,760	2,128	2,488	2,841	3,185	3,522	3,852	4,174	4,490
28	0,214	0,643	1,062	1,471	1,872	2,264	2,648	3,023	3,389	3,748	4,099	4,442	4,777
29	0,228	0,685	1,133	1,570	1,998	2,416	2,825	3,225	3,616	3,999	4,373	4,739	5,097
30	0,244	0,733	1,211	1,679	2,137	2,584	3,022	3,450	3,868	4,277	4,678	5,069	5,452
31	0,262	0,786	1,299	1,801	2,291	2,771	3,240	3,699	4,148	4,586	5,016	5,435	5,846
32	0,281	0,845	1,396	1,935	2,463	2,978	3,483	3,976	4,458	4,930	5,391	5,842	6,284
33	0,303	0,910	1,504	2,085	2,653	3,209	3,752	4,283	4,803	5,311	5,808	6,295	6,770
34	0,327	0,983	1,624	2,252	2,865	3,465	4,051	4,625	5,186	5,735	6,272	6,797	7,310
35	0,354	1,064	1,758	2,436	3,100	3,749	4,384	5,005	5,612	6,206	6,787	7,355	7,910
36	0,384	1,153	1,906	2,642	3,361	4,065	4,754	5,427	6,085	6,729	7,359	7,975	8,577
37	0,417	1,253	2,071	2,870	3,652	4,416	5,164	5,896	6,611	7,310	7,994	8,664	9,318
38	0,454	1,364	2,254	3,124	3,974	4,807	5,621	6,417	7,195	7,956	8,701	9,429	10,141
39	0,495	1,487	2,457	3,405	4,333	5,240	6,128	6,996	7,844	8,674	9,486	10,280	11,056
40	0,541	1,624	2,683	3,719	4,732	5,723	6,691	7,639	8,566	9,472	10,359	11,226	12,073
41	0,591	1,776	2,934	4,067	5,175	6,258	7,318	8,354	9,368	10,359	11,329	12,277	13,204
42	0,648	1,945	3,213	4,454	5,667	6,854	8,015	9,150	10,260	11,345	12,407	13,446	14,461
43	0,710	2,133	3,524	4,885	6,215	7,516	8,789	10,034	11,251	12,442	13,606	14,745	15,858
44	0,780	2,342	3,869	5,363	6,824	8,253	9,650	11,017	12,354	13,661	14,939	16,189	17,412
45	0,857	2,574	4,253	5,895	7,501	9,072	10,608	12,110	13,579	15,016	16,422	17,796	19,140
46	0,943	2,832	4,680	6,487	8,254	9,983	11,673	13,326	14,943	16,524	18,070	19,582	21,061
47	1,039	3,120	5,155	7,145	9,092	10,995	12,857	14,678	16,459	18,200	19,904	21,569	23,198
48	1,145	3,440	5,683	7,877	10,023	12,122	14,175	16,182	18,145	20,065	21,943	23,779	25,575
49	1,264	3,795	6,271	8,692	11,059	13,375	15,640	17,855	20,021	22,139	24,211	26,237	28,219
50	1,396	4,191	6,924	9,598	12,212	14,769	17,270	19,716	22,108	24,447	26,735	28,972	31,160
51	1,542	4,631	7,651	10,605	13,495	16,320	19,083	21,786	24,429	27,014	29,542	32,015	34,433
52	1,689	5,070	8,378	11,612	14,776	17,870	20,895	23,855	26,749	29,579	32,347	35,054	37,702
53	1,750	5,254	8,682	12,034	15,312	18,518	21,653	24,720	27,719	30,652	33,520	36,326	39,069
54	1,768	5,308	8,770	12,156	15,467	18,706	21,873	24,970	28,000	30,963	33,860	36,694	39,465
55	1,785	5,361	8,858	12,278	15,622	18,893	22,093	25,221	28,281	31,274	34,200	37,063	39,862
56	1,803	5,414	8,946	12,400	15,778	19,081	22,312	25,472	28,562	31,585	34,540	37,431	40,258
57	1,821	5,468	9,034	12,522	15,933	19,269	22,532	25,723	28,844	31,896	34,880	37,800	40,655
58	1,839	5,521	9,122	12,644	16,088	19,457	22,752	25,974	29,125	32,207	35,220	38,168	41,051
59	1,856	5,574	9,210	12,766	16,244	19,645	22,971	26,224	29,406	32,517	35,561	38,537	41,447
60	1,874	5,627	9,298	12,888	16,399	19,833	23,191	26,475	29,687	32,828	35,901	38,905	41,844
61	1,892	5,681	9,386	13,010	16,554	20,021	23,411	26,726	29,968	33,139	36,241	39,274	42,240
62	1,910	5,734	9,474	13,132	16,710	20,209	23,630	26,977	30,250	33,450	36,581	39,642	42,636
63	1,927	5,787	9,562	13,254	16,865	20,396	23,850	27,228	30,531	33,761	36,921	40,011	
64	1,945	5,841	9,650	13,376	17,020	20,584	24,070	27,478	30,812	34,072	37,261		
65	1,963	5,894	9,739	13,499	17,176	20,772	24,289	27,729	31,093	34,383			

* Az ügyfél által szerződéskötéskor megadott szolgáltatási tartam.

Díjtávallás tartama (hátralévő évek száma)*												
Kor	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
20	3,349	3,559	3,765	3,966	4,163	4,356	4,544	4,728	4,908	5,085	5,257	5,425
21	3,497	3,717	3,932	4,142	4,348	4,549	4,745	4,938	5,126	5,310	5,490	5,666
22	3,661	3,892	4,117	4,337	4,552	4,763	4,969	5,170	5,367	5,559	5,748	5,932
23	3,844	4,086	4,322	4,553	4,779	5,000	5,216	5,428	5,634	5,837	6,034	6,228
24	4,047	4,301	4,550	4,793	5,031	5,263	5,491	5,714	5,931	6,144	6,352	6,556
25	4,271	4,540	4,802	5,059	5,310	5,556	5,796	6,031	6,261	6,485	6,705	6,920
26	4,521	4,805	5,083	5,355	5,621	5,881	6,135	6,383	6,627	6,864	7,097	7,324
27	4,798	5,100	5,394	5,683	5,965	6,241	6,511	6,775	7,033	7,285	7,532	7,773
28	5,106	5,426	5,740	6,047	6,347	6,641	6,928	7,209	7,483	7,752	8,015	8,272
29	5,447	5,789	6,124	6,452	6,772	7,085	7,391	7,691	7,984	8,271	8,551	8,825
30	5,826	6,193	6,551	6,901	7,243	7,578	7,906	8,227	8,540	8,846	9,146	9,439
31	6,248	6,640	7,024	7,400	7,767	8,126	8,478	8,821	9,157	9,486	9,807	10,122
32	6,715	7,137	7,550	7,954	8,349	8,735	9,112	9,482	9,843	10,196	10,542	10,880
33	7,235	7,690	8,134	8,569	8,995	9,411	9,818	10,215	10,605	10,985	11,357	11,721
34	7,812	8,303	8,783	9,253	9,712	10,162	10,601	11,030	11,451	11,862	12,264	12,657
35	8,454	8,985	9,504	10,013	10,510	10,996	11,471	11,936	12,391	12,835	13,270	13,696
36	9,166	9,742	10,306	10,857	11,396	11,923	12,438	12,942	13,435	13,917	14,389	14,850
37	9,958	10,584	11,196	11,794	12,380	12,952	13,512	14,060	14,596	15,119	15,632	16,133
38	10,838	11,519	12,185	12,837	13,474	14,097	14,706	15,302	15,885	16,456	17,013	17,558
39	11,816	12,558	13,285	13,995	14,690	15,369	16,033	16,683	17,319	17,940	18,548	19,143
40	12,903	13,714	14,507	15,282	16,041	16,783	17,508	18,218	18,912	19,591	20,255	20,904
41	14,111	14,998	15,865	16,714	17,543	18,355	19,148	19,924	20,683	21,425	22,151	22,861
42	15,454	16,426	17,375	18,305	19,213	20,102	20,971	21,821	22,652	23,465	24,260	25,037
43	16,948	18,013	19,055	20,073	21,070	22,044	22,997	23,929	24,841	25,732	26,604	27,457
44	18,608	19,778	20,921	22,040	23,134	24,204	25,251	26,274	27,275	28,254	29,211	30,147
45	20,455	21,740	22,997	24,227	25,430	26,606	27,756	28,881	29,981	31,057	32,109	33,139
46	22,508	23,923	25,306	26,659	27,983	29,277	30,542	31,780	32,991	34,175	35,333	36,465
47	24,792	26,350	27,874	29,364	30,822	32,247	33,641	35,005	36,338	37,642	38,918	40,165
48	27,332	29,050	30,730	32,373	33,980	35,551	37,088	38,591	40,061	41,499	42,905	44,280
49	30,157	32,053	33,906	35,719	37,492	39,226	40,922	42,581	44,203	45,789	47,341	48,858
50	33,300	35,393	37,440	39,442	41,400	43,315	45,187	47,019	48,810	50,562	52,275	53,950
51	36,797	39,110	41,372	43,584	45,748	47,863	49,933	51,956	53,936	55,871	57,764	
52	40,291	42,824	45,300	47,722	50,091	52,408	54,674	56,889	59,057	61,176		
53	41,752	44,377	46,943	49,453	51,908	54,308	56,656	58,953	61,198			
54	42,176	44,827	47,419	49,955	52,434	54,859	57,231	59,551				
55	42,600	45,277	47,896	50,456	52,961	55,410	57,806					
56	43,023	45,727	48,372	50,958	53,488	55,961						
57	43,447	46,177	48,848	51,460	54,014							
58	43,870	46,628	49,324	51,962								
59	44,294	47,078	49,800									
60	44,717	47,528										
61	45,141											
62												
63												
64												
65												

* Az ügyfél által szerződéskötéskor megadott szolgáltatási tartam.

Generali Biztosító Zrt.
Levelezési cím: 7602 Pécs, Pf. 888.
Telefonos ügyfélszolgálat: 06 40 200 250
www.generali.hu